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POLL

Interviews with 1,010 adult Americans conducted by telephone
by ORC International on September 23-25, 2011. The margin of
sampling error for results based on the total sample is plus or
minus 3 percentage points. The sample also includes 917
interviews among registered voters (plus or minus 3 percentage
points).

The sample includes 807 interviews among landline respondents
and 203 interviews among cell phone respondents.
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12. Suppose the federal government had to shut down for a few days because Congress did not pass a
new spending bill. Would you consider that a good thing for the country or a bad thing for the

country?
Sept. 23-25  Mar. 11-13
2011 2011
Good thing 25% 36%
Bad thing 72% 59%
Neutral/mixed (vol.) 2% 4%
No opinion 1% 2%

13. If the federal government shuts down, do you think that Barack Obama or the Republicans in
Congress would be more responsible for that?

Sept. 23-25  Mar. 11-13

2011 2011
Obama 33% 37%
Republicans 47% 46%
Both (vol.) 17% 14%
Neither (vol.) 1% 1%
No opinion 2% 2%
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CNV ORC International Poll -- Septenmber 23 to 25, 2011

Question 12
Suppose the federal governnent had to shut down for a few days because Congress did not pass a new
spending bill. Wuld you consider that a good thing for the country or a bad thing for the country?

Base = Total Sanple

Tot al Men Woren Wite Non- Wi te
Good t hing 25% 29% 21% 27% 20%
Bad thing 72% 68% 76% 69% 80%
Neutral / M xed 2% 2% 2% 3% *
No opi ni on 1% 1% 1% 1% *
Sanpling Error +-3.0 +/-4.5 +/-4.5 +/-3.5 +/-6.5
18- 35- 50- Under 50 and
Tot al 34 49 64 65+ 50 A der
Good thing 25% 25% 22% 29% 22% 24% 26%
Bad thing 72% 73% 74% 69% 73% 73% 71%
Neutral / M xed 2% 1% 3% 3% 3% 2% 3%
No opi ni on 1% 1% 1% * 1% 1% 1%
Sanpling Error +-3.0 +/-8.0 +-7.0 +/-5.5 +/-5.5 +/-5.0 +/-4.0
Under $50K No At t ended
Tot al $50K or nore Col | ege Col | ege
Good t hing 25% 22% 28% 22% 27%
Bad thing 72% 76% 69% 75% 70%
Neutral / M xed 2% 2% 2% 2% 3%
No opi ni on 1% * 1% 1% 1%
Sanpl ing Error +/-3.0 +/-5.0 +/-4.5 +/-5.5 +-3.5
Deno- | ndep- Repub- Li b- Mod- Conser -
Tot al crat endent l'ican eral erate vative
Good thing 25% 13% 28% 34% 18% 15% 35%
Bad thing 72% 85% 70% 61% 79% 82% 62%
Neutral / M xed 2% 2% 2% 4% 2% 2% 3%
No opi ni on 1% 1% 1% 1% 1% 1% *
Sanpling Error +/-3.0 +4/-5.5 +-4.5 +-6.0 +/-6.5 +/-5.5 +-4.5
North M d- Sub-
Tot al east west Sout h West Ur ban ur ban Rur al
Good thing 25% 14% 25% 26% 33% 25% 27% 18%
Bad thing 72% 82% 73% 72% 63% 72% 70% 7%
Neutral / M xed 2% 4% 1% 2% 2% 1% 2% 4%
No opi ni on 1% * 2% * 2% 1% 1% 1%
Sanpl ing Error +-3.0 +/-6.5 +/-6.5 +/-5.5 +/-6.5 +/-5.5 +/-4.5 +/-7.0

Tea Pty Tea Pty Tea Pty
Total Support Neutral Oppose

Good thing 25% 48% 24% 13%
Bad thing 72% 47% 74% 85%
Neutral / M xed 2% 5% 2% 1%
No opi ni on 1% * 1% 1%
Sanpling Error +-3.0 +/-6.0 +/-5.5 +/-5.0

* percentage less than 1%
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CNNORC I nternational Poll -- Septenber 23 to 25, 2011

Question 13

If the federal governnent shuts down, do you think that Barack Cbama or the Republicans in Congress
woul d be nore responsible for that?

Base = Total Sanple

Tot al Men Wnmen Wiite Non-Wite
Ghanma 33% 33% 32% 37% 23%
Republ i cans 47% 45% 48% 40% 62%
Bot h 17% 19% 16% 19% 12%
Nei t her 1% 1% 2% 1% 1%
No opi ni on 2% 2% 2% 2% 2%
Sanpling Error +/-3.0 +/-4.5 +/-4.5 +/-3.5 +/-6.5
18- 35- 50- Under 50 and
Tot al 34 49 64 65+ 50 a der
Chana 33% 30% 30% 37% 38% 30% 38%
Republ i cans 47% 49% 48% 45% 41% 49% 44%
Bot h 17% 15% 21% 14% 18% 18% 16%
Nei t her 1% 2% * 1% 1% 1% 1%
No opi ni on 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2%
Sanpling Error +/-3.0 +/-8.0 +/-7.0 +/-5.5 +-5.5 +/-5.0 +/-4.0
Under $50K No At t ended
Tot al $50K or nore Col | ege Col | ege
Ghana 33% 30% 38% 36% 31%
Republ i cans 47% 51% 41% 46% 47%
Bot h 17% 16% 18% 14% 20%
Nei t her 1% 2% 1% 1% 2%
No opi ni on 2% 2% 2% 3% 1%
Sanpling Error +-3.0 +/-5.0 +-4.5 +/-5.5 +-3.5
Deno- I ndep- Repub- Li b- Mod- Conser -
Tot al crat endent l'i can eral erate vative
Ghana 33% 13% 28% 65% 16% 24% 50%
Republ i cans 47% 76% 45% 15% 74% 55% 25%
Bot h 17% 8% 24% 17% 8% 18% 21%
Nei t her 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1%
No opi ni on 2% 1% 2% 2% 1% 1% 3%
Sanpl ing Error +/-3.0 +/-5.5 +-4.5 +-6.0 +/-6.5 +/-5.5 +-4.5
Nort h M d- Sub-
Tot al east west Sout h West Ur ban ur ban Rur al
Ghana 33% 30% 35% 37% 28% 29% 35% 37%
Republ i cans 47% 50% 50% 43% 46% 52% 43% 42%
Bot h 17% 16% 13% 17% 23% 16% 18% 20%
Nei t her 1% 1% 1% 1% 2% * 1% 2%
No opi ni on 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2% *
Sanpl ing Error +/-3.0 +/-6.5 +/-6.5 +/-5.5 +/-6.5 +/-55 +-4.5 +-7.0

Tea Pty Tea Pty Tea Pty
Total Support Neutral Oppose

Chama 33% 72% 31% 13%
Republ i cans 47% 12% 42% 72%
Bot h 17% 15% 23% 12%
Nei t her 1% 2% 1% 1%
No opi ni on 2% * 3% 1%
Sanpling Error +-3.0 +/-6.0 +/-5.5 +/-5.0

* percentage less than 1%
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